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Kynutb kBapTupy 3a 5 250 000 pybnen Ha np-KT [3epxuHckoro, 10

fipocnaBckas 06nacTb, FOPOACKOM OKPYr fApocnasb, ApocnaBnb, NpP-KT [3epXxunHckoro, 10

5250000P %]
97 222P 3a M°

54.00 m° 8.00 M’ 8un3 1l

Obwwas KyxHs dTax

MpencTaBnisem BalleMy BHYMAHUIO SKCK/O3BHOE NPeoXKeHNe — NPOCTOPHas U CBETNas ABYXKOMHaTHas KBapTupa, npeasaraemas
HernocpeacTBEHHO COBCTBEHHUKOM. DTO UAeaNbHOEe XUNLLE AN8 TeX, KTO LEHUT Ternsio LOMAaLUHero o4ara u XenaeT XuTb B yaobcTee n komcgopTe!
Pacnonarasicb B LEHTPAJIbHOM YacTy NPECTUKHOro [3ep>XMHCKOro paiioHa, faHHas KBApTUpa npeanaraeT NPeBOCXOAHY0 UHPPACTPYKTYpY
OyKBaNbHO MOA OKHAMU: MPOAYKTOBbIE MarasuHbl, anTeku, Kade, CasoHbl KPacoThl, 4eTCKUE Cafbl U LLKOJIbl HAXOAATCS BCEro Wb B HECKOJIbKUX
MUHYTax XoAbbbl. HMkakux npobnem ¢ Aocyrom n 66IToM — 30eCb YA0OHO XUTb, OTALIXaTb W 3aHUMATLCA NOBCeAHEBHLIMM Aenamu. Ocoboe
BHVMMaHWe 3ac/ly)KMBaeT BHYTPEHHSAS aTMochepa Xuibs. YIOTHblE CBET/Ible KOMHATbI COrPeBalnTCs MArKMM TEMJIOM COMTHEYHbIX Jy4eit, MPOHMKAOLLIMX
CKBO3b H0JIbLLIVE OKHa, BbIXOASALLNE OJHOBPEMEHHO Ha BHYTPEHHMUI 61aroyCTPOEHHbIN ABOP ¥ 61aronpusaTHYO I0XKHYIO CTOPOHY. 9Ta 0COBEHHOCTh
nenaeT KBapTMpy ocobeHHO nNpuBaeKkaTeNbHON B iloboe BpeMs rofa, No3Bosiss HaCaaXaaTbCs LHEBHbIM CBETOM Aa)ke 3UMOWA. 34eChb KaXKAbli
HahoeT cebe yronok ANns OTAbIXa U TBOPHYECTBA, CMOXKET HACAAUTLCS TULIVHON 1 NOKOEM BAANN OT FOPOACKOWA CyeThl, COXPaHMB NpU 3ToM 6M30CTb
KO BCEN HeobX0AMMON NHGPACTPYKTYpe M yA0OHLIM TPAHCMOPTHBLIM pa3Bsi3kaM. Buibrpas 3Ty npekpacHyto KBapTuMpy, Bbl BbibpaeTe KayecTBo
XWU3HU, PafloCTb eXXeaHEBHOro NpebbiBaHWs 0Ma U NaeasbHbIE ...
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 Twun gomMa MaHesIbHbIN
ITax 8 STa)ken Bcero 11

Mnowanb KyXHu 8.00 kB. M
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